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Колектив Львівського національного університету 
природокористування стурбований інформацією із засідання Кабінету 
Міністрів України від 25.09.2024 року стосовно приєднання нашого 
університету до Львівського національного університету ветеринарної 

медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького. Ми не отримали 
жодних переконливих аргументів щодо таких дій, відсутнє економічне 
обґрунтування, є загроза втрати майна та земель. Це викличе соціальну 

напругу в студентському середовищі та серед працівників, негативно 
вплине на якість освітніх послуг,  імідж спеціальностей університету. 
Варто відзначити, що Львівський національний університет 

природокористування є містоутворюючим  м. Дубляни. 
Ми не погоджуємося на приєднання до Львівського національного 

університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені 
С.З.Гжицького на запропонованих умовах, оскільки: 

1. Львівський національний університет природокористування 
відіграє, на наш погляд, важливу роль у державі – забезпечує 

підготовку висококваліфікованих фахівців для аграрної сфери, а також 
інших галузей економіки України. В нашому університеті унікальний 

для Західної України перелік спеціальностей (27 – ОС «Бакалавр» і 20 – 
ОС «Магістр»), популярних у молоді та затребуваних виробництвом. Про 
це свідчать результати вступної кампанії 2024 року: зараховано понад 
2,5 тисячі вступників, подано майже 7 тисяч заяв абітурієнтів (без 

врахування відокремлених структурних підрозділів). Наш університет 
став лідером за кількістю поданих заяв на навчання за кошти 
державного бюджету, і цей результат є найкращим показником за всю 
історію навчального закладу. 

2. У ЛНУП функціонує й активно розвивається матеріально-
технічна база освітнього процесу. За останні 5 років створено у 

співпраці зі стейкхолдерами понад 20 унікальних навчально-наукових 
лабораторій, окремі з яких не мають аналогів в Україні. Це забезпечує 
якісну підготовку фахівців аграрних спеціальностей, зокрема з 
агрономії, агроінженерії, галузевого (с.-г.) машинобудування, 



відновлюваних джерел енергії та гідроенергетики, геодезії та 
землеустрою, автомобільного транспорту, архітектури, будівництва 

тощо. В умовах налагодженої системної співпраці із випускниками, 

роботодавцями та благодійниками в університеті створюються сучасні 
науково-дослідні та навчально-виробничі лабораторії, де вчені та 
студенти здійснюють моделювання замкнутих виробничих та 
технологічних процесів сільськогосподарського виробництва. 

3. Будівлі університету (навчальні корпуси, гуртожитки, спортивні 
споруди) компактно розташовані й утворюють студентське містечко в 

м. Дубляни. Існуюча територія і будівлі дозволяють університету в 
майбутньому розширюватись та розвиватись. Поруч із  навчальними 
корпусами є науково-дослідне господарство університету, яке створює 
сприятливі умови та можливості для практичної підготовки студентів 

за мінімальних затрат на логістику. 
На жаль, досвід реорганізації (приєднання) ЗВО в Україні 

показує, що ці процеси можуть спричинити втрату наявних земель, 
будівель тощо, зниження іміджу, руйнування наукових шкіл. 
Наприклад, внаслідок приєднання до ЛНУП дослідного господарства 
«Дублянське» у 2014 році було безповоротно втрачено для університету 
декілька тисяч гектарів особливо цінних земель.  

4. Львівський національний університет природокористування в 

умовах війни став потужним центром підтримки Збройних Сил 
України. Наші працівники, студенти та випускники стали з перших 
днів на захист держави, серед них є і полеглі Герої України. 

Працівники та студенти університету здійснюють безстроковий 
марафон із збору коштів на потреби Захисників та Захисниць України. 
За цей період було передано понад 1,0 млн гривень та придбано також 

необхідних речей на суму понад 1,2 млн грн. Нашими працівниками 
налагоджено виробництво fpv-дронів для Збройних Сил України, 
придбано та відремонтовано низку автомобілів, велику кількість 
приладів та обладнання. Університет постійно та безперервно 
допомагає бойовим військовим частинам.  

5. Львівський національний університет природокористування є 

одним із найдавніших ЗВО аграрного профілю в Україні, має славну 
історію. Наш навчальний заклад був заснований у 1856 році, і вже в 

цей час слухачі здобували знання з агрономії, сільськогосподарської 
техніки, меліорації, землевпорядкування, тваринництва, економіки, 
організації с.-г. виробництва, будівництва, управління тощо. У 1901 
році уряд Австро-Угорщини надав йому статус Академії рільництва, в 

якій працювали учені світового рівня, зокрема Ю. Мікульовський-
Поморський, Я. Бляут, Б. Свентоховський, Ч. Канафойський, К. 
Січинський, Д.Шимкевич та інші, діяльність яких зробила Академію у 
Дублянах центром аграрної освіти та науки у Східній та Західній 
Галичині, а імена її професорів були відомі в усій Європі.   

У 20-30 роках XX століття уряд Польщі утримував навчальний 

заклад в Дублянах, де здобували освіту фахівці агрономічного та 
лісогосподарського профілю. В цей час навчався в  Дублянах Провідник 
нації, Герой України Степан Бандера.  



Навіть у час Другої світової війни німецькі окупанти не 
припинили  функціонування навчального закладу в Дублянах. Велась 

підготовка фахівців для сільського господарства з числа українців.  

В період радянської окупації у Дублянах було створено с.-г. 
інститут, який забезпечував фахівцями Західну і Центральну Україну 
та інші республіки. 

За Незалежної України наш навчальний заклад виріс до 
багатопрофільного сучасного університету природокористування. На 
сьогоднішній день у ЛНУП навчається понад 16 тисяч студентів, в т. ч. 

близько 9 тисяч  у структурних підрозділах (8 коледжів). Це у 3,5 рази 
більше студентів,  ніж в університеті, до якого нас намагаються 
приєднати. 

За майже 170-річну історію жодна із окупаційних влад не 

закривала університет, оскільки розуміла важливість підготовки 
фахівців аграрного спрямування для отримання найкращих результатів 

на багатих українських землях. 
1 січня 2024 року було спроба російського агресора знищити 

національну пам'ять про Степана Бандеру – студента нашого 
університету, Провідника українських національно-визвольних змагань 
ХХ ст. Атаки ворожих дронів зазнав історичний корпус ЛНУП, де 
навчався Степан Бандера. Ворог не зумів залякати наш колектив, який 

продовжує надавати якісні освітні послуги молодому поколінню, 
проводити наукові дослідження та допомагати армії. Ліквідація нашого 
навчального закладу піде тільки на користь ворожій російській 

пропаганді. 
6. Львівський національний університет природокористування 

має налагоджену співпрацю із понад 60 вищими навчальними 

закладами Європи та Америки. Ми одні із перших навчальних закладів 
України, які увійшли до Великої хартії Європейських університетів 
(Magna Charta Universitatum Europearum).  

7. Львівський національний університет природокористування є 
материнським навчальним закладом для 4 університетів Республіки 
Польща (Варшавський, Люблінський, Краківський та Вроцлавський 

сільськогосподарські університети). Цим наші закордонні партнери 
неабияк пишаються і щоразу підкреслюють вплив наукових шкіл 

Дублян на їхнє становлення. Випускники та працівники нашого 
університету були засновниками навчальних закладів та наукових шкіл, 
ставали членами Уряду Республіки Польща. Ми постійно маємо 
підтримку від цих університетів, проводимо спільні наукові 

дослідження, конференції, виконуємо спільні науково-дослідні проєкти, 
здійснюємо обмін студентами та викладачами, організовуємо 
стажування. Внаслідок приєднання Львівського національного 
університету природокористування до іншого університету усе це буде 
втрачено. 

8. Львівський національний університет природокористування не 

проти економії державних коштів і ресурсів на підготовку фахівців і не 
заперечує процеси «оптимізації». Однак, на жаль, ми не отримали 
кваліфікованого обґрунтування ефективності приєднання до 
Львівського національного університету ветеринарної медицини та 



біотехнологій імені С.З.Ґжицького. Не буде на користь такого 
обґрунтування той факт, що основні спеціальності (21 з 27), за якими 

студенти здобувають освіту у  Львівському національному університеті 

природокористування, не співпадають зі спеціальностями Львівського 
національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С.З. Ґжицького. Менше ніж 20% студентів навчається на 
аналогічних спеціальностях в обох університетах. Отже, ні наші 
унікальні лабораторії, ні їхня матеріальна база істотно не покращать 
наявний стан.  

 

Хіба українська влада не зацікавлена у наших фахівцях? 

 
Колектив Львівського національного університету 

природокористування звертається до Вас із проханням про 

відтермінування процесу приєднання нашого університету 

(фактично ліквідації) до часу завершення воєнного стану. 

Якщо ж процес «оптимізації» є незворотнім, тоді вважаємо, 

що доцільно утворити об’єднаний університет на паритетних 

умовах із назвою, яка б відображала основні напрями підготовки. 

Ми ж отримали пропозицію залишити назву «Львівський 

національний університет ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С. З. Ґжицького», яка відображає лише одну із 

38 спеціальностей об’єднаного університету. А як бути із 21 

спеціальністю інженерного, технологічного чи іншого 

спрямування? 

 
Затверджено Конференцією трудового колективу Львівського 

національного університету природокористування, протокол №3 від 30 

вересня 2024 р. 
Ухвалили звернення Конференції трудового колективу Львівського 

національного університету природокористування одноголосно. 
 

 

 

Голова конференції 
трудового колективу  
Львівського національного 
університету природокористування                                   Роман ШМИГ 

  

 

 

 

 

 


